



В Верховажье вынесен приговор за угон автомобиля, похищение человека и истязание несовершеннолетней



Собранные Харовским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух жителей Верховажского округа, 1995 и 2002 г.р. Они признаны виновными в совершении угона и похищении человека, группой лиц по предварительному сговору (п. «а» ч. 2 ст. 166; п. «а» ч. 2 ст. 126 УК РФ). Помимо этого, 21-летний фигурант осужден по п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание в отношении заведомо несовершеннолетнего).

Следствием и судом установлено, что ночью 5 августа 2023 года между двумя молодыми людьми, находившимися в состоянии опьянения на детской площадке на улице Строительной в селе Верховажье, и 32-летним местным жителем, сделавшим замечание по поводу ненадлежащего поведения, произошла ссора. Молодые люди нанесли мужчине побои, в процессе которых тот обронил ключ от своего легкового автомобиля, после чего сопроводили



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

пострадавшего против его воли до транспортного средства, поместили в салон и совершили угон. В результате допущенного ДТП оба злоумышленника покинули место происшествия, однако в кратчайший срок были установлены правоохранителями и задержаны. В рамках расследования в отношении каждого из них была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Кроме того, 21-летнему фигуранту инкриминировалось истязание весной 2023 года 15-летней знакомой.

Приговором суда подсудимому 1995 г.р., с учетом рецидива преступлений и присоединения частично не отбытого наказания по ранее состоявшемуся приговору, назначено наказание в виде лишения свободы на срок 9 лет 8 месяцев с отбыванием в колонии строгого режима; подсудимому 2002 г.р. - 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

16 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1861329>